



Mobilni tim Županijske Komore Split u posjetu tvrtki Perla svjetska putovanja d. o. o.

15.07.2015



3 of 3





Tvrtka Perla svjetska putovanja d. o. o. turistička je agencija koja djeluje od 2002. godine u Imotskom te je jedina tvrtka takve vrste u ovom kraju. Nudi organizaciju jednodnevnih i višednevnih izleta, ljetovanja, zimovanja, poslovnih putovanja i učeničkih ekskurzija. U sklopu turističkih aranžmana nude i prijevoz vlastitim autobusima visoke turističke klase. Agencija se bavi i posredovanjem prodaje privatnog smještaja koji je u ovom kraju u porastu te se danas u ponudi mogu naći krasne kuće s bazenima i vrtom.

Predstavnik ŽK Split primio je u srijedu, 15. srpnja, Tihomir Lelas, direktor tvrtke, te ih je upoznao s poslovanjem tvrtke i s planovima proširenja djelatnosti. Ovaj istinski zaljubljenik u svoj kraj osnovao je Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (OPG) Lelas. Posjetili smo i to zdanje koje je djelomično uređeno te za sada ima u ponudi konje za rekreativno i terapijsko jahanje. Kaže da je u Imotskoj krajini svako radno mjesto važno i da će učiniti sve da svojoj djeci i susjedima osigura bolju budućnost. Na OPG-u Lelas planira sagraditi restoran baziran na lokalnim specijalitetima s vinotekom, adrenalinski park, dječje igralište i teren za balote.

Od mobilnog tima ŽK Split dobio je informacije o mogućem dobivanju sredstava iz europskih fondova namijenjenih malim poljoprivrednim gospodarstvima. U razgovoru je istaknuo problematiku poduzetnika ovoga kraja, koja je povezana s nedostatkom radne snage. Istaknuo je i potrebu jače suradnje s lokalnom upravom, s ciljem boljega turističkog pozicioniranja.

Budući da ovaj dugogodišnji turistički djelatnik smatra kako je suradnja svih dionika u turističkoj destinaciji ključna za uspjeh destinacije, obišli smo i eko-selo Grabovci u susjedstvu OPG-a "Lelas", kao krasan primjer lokalnoga obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva, čuvara identiteta, tradicije i običaja Imotskog kraja.

Na samom kraju radnog dana, gospodin Tihomir Lelas nije propustio da nam pokaže Crveno jezero, zaštićeni spomenik prirode i istinski fenomen krša.